From: Vitaliy Matyushenko <foi+request-113309-ca4869ac@dostup.pravda.com.ua>
Sent: Friday, June 2, 2023 4:31 PM

To: FOI requests at MiHicTepcTBO couianbHOI NONITMKKM YKpaiHu <infozapit@mlsp.gov.ua>
Subject: IHpopmaLiiHMI 3anKUT - [LIOKYMEHTH LLLIOAO NocTaHoBU KMY 1040

Lob6poro aHs!

B noctaHosi KMY 1040 Big 6 »k0oBTHA 2021 p.
[eaki nUTaHHA NPU3HAYeHHA | BUNNaTK KomneHcauii GisnyHnm ocobam,aki HagaoTb colianbHi NOCayrM 3
pornagy 6e3 34iNCHeHHA NiIANPUEMHULBKOI AifNbHOCTI Ha NPOGECINHIN OCHOBI

BKasaHo y n.5 Mopaaxy

"[10 3as8M NPo NOTpeby B HaAaHHI COLiaNbHMX NOCNYT A0AAK0TLCA:

BMCHOBOK NPO CTaH 340p0B'A 0c0OM, AKa Yepes NopyLIeHHA GYHKLIN OpraHi3amy He MOKecamoCTIMHO
nepecysatuca Ta camoobcnyrosysatucs i noTpebye HaAaHHA coLiaNbHUX NOCAYT 340rAa4y (Aani - BUCHOBOK
npo CTaH 340poB’sa) 3a dopmoto, 3aTBEpAKEHO0 MO3;"

Ha nigcrasi ctateit 1, 13, 19, 20 3akoHy Ykpainu «Mpo goctyn go ny6niyHoi inpopmauii» 8ig 13 ciuna 2011
POKY, AKi HaZat0Tb NPaBO 3BEPTATUCH i3 3aNUTamn 40 PO3NOPAAHUKIB iHGOPMALLT LWOA0 HAZAHHA NyBAIYHOI
iHbopMmauji, npowy HagaT! HacTynHy iHGopMmallito (HacTyNHi LOKYMEHTH):

HOMep Ta NOBHY Ha3By 3aTBeparkeHoi MO3 dpopmu, konito Hakazy MO3 akum us popma 3aTBEpPArKEHa

3 noBsaroto,
Vitaliy Matyushenko

By/ib 1acKa, BUKOPUCTOBYMTE L0 N1eKTPOHHY aApecy ANA BCiX BiANOBiAeN! Ha Lel 3anuT.
foi+request-113309-ca4869ac@dostup.pravda.com.ua

Is infozapit@mlsp.gov.ua the wrong address for Freedom of Information requests to MiHicTepcTso
couianbHOT NONITUKKM YKpaiHu? If so, please contact us using this form:
https://dostup.pravda.com.ua/change request/new?body=ministierstvo_sotsialnoi_politiki _ukraini

yeara! Lle nosigomneHHs Ta 6yab-aKa Bignosias Ha Hboro ByayTb onybikoBaHi Ha cawTi JocTyny Ao
Mpasgu




